

市民点餐节约意识提高了

本报讯(记者 张慧)“一粥一饭，当思来处不易；半丝半缕，恒念物力维艰。”随着全市精神文明建设工作的不断推进，“光盘行动”已成为市民崇尚节约、倡导文明的生活态度，人们以实际行动弘扬社会文明新风尚，传播社会正能量。

6月27日中午，记者来到吾悦广场熊喵来了火锅店时，正值用餐高峰期，不少消费者落座后，餐厅服务员第一时间进行温馨提示，“请根据菜量和人数‘适量点餐’。”在餐厅服务员的宣传引导下，消费者在就餐时，选择适量点餐和剩菜打包，浪费现象明显减少。火锅

店负责人表示，“门店服务员人人都是‘光盘行动’倡导员，针对顾客超量点餐的行为，我们善意提醒，避免食品浪费。”在此吃饭的市民张女士表示，适量点餐，肠胃也更舒适。”在公园时代城的美食城内，标语“按需取食 拒绝浪费”随处可见，在此经营油泼面的牛女士表

示，市民在点餐时节约意识都很高，抵制餐饮浪费成为大家基本共识。对此，市民纷纷表示，“光盘行动”已潜移默化地改变了自己的就餐方式。

● 反对浪费 崇尚节约 ●

小区外墙脱落 社区协调处置



修补外墙现场。

文明单位创建

本报讯(记者 周利芳 通讯员 杨扬 文/摄)“墙皮脱落得以解决，这下我们出入放心多了。”6月26日，在龙城街道康馨苑社区康馨苑小区，看到小区单元楼脱落外墙得到及时修补，居民们都为社区和物业工作人员的贴心服务点赞。

康馨苑小区单元楼体外墙是瓷砖贴面，由于常年日晒雨淋，墙体老化，造成瓷砖空鼓，外墙面膨胀凸起严重，存在安全隐患。对此，康馨苑社区书记苗伟强第一时间与物业负责人进行沟通，积极协商处置办法。

6月26日上午，在施工现场，社区工作人员及时拉起警戒线，设置安全隔离带，提醒居民注意楼顶墙皮脱落风险，保障大家出行安全。修补过程中，物业工作人员先敲掉脱落的墙皮，随后用颜色相近的涂料进行涂抹，使外墙看起来协调、美观。随后，为彻底解决墙体脱落问题，物业部门又安排专业人员对小区17栋存有墙体脱落的单元楼进行统一修补。一上午，物业工作人员对2栋单元楼外墙进行了修补，剩余外墙修补工作将陆续完成。

线上+线下 宣传更入心

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 王雯)6月26日，阳曲县商贸新街社区深入辖区，多维度宣传安全，力求达到人人会应急的效果，让安全理念入眼更入心。

活动中，社区工作人员向居民发放了200余份安全生产进社区、消防安全等宣传资料，提醒居民注意用火、用气、用电安全，以真实案例详细讲解了意外触电急救知识以及发生触电后，如何使触电者迅速脱离电源，并就家用电器火灾的扑救知识作了详细讲解。随后，社区还摸排了辖区的3个高层小区，发现楼道堆放杂物8处，现场敦促进行

清理。

“人员离开时，一定要关闭火源，切不可麻痹大意。”对辖区商户走访时，社区工作人员都会细心提醒，重点介绍消防器材的正确使用方法，普及易燃易爆物的正确存储方法等，帮助商户排除安全隐患，时刻绷紧安全生产这根弦，千方百计守住安全生产红线。

该社区负责人表示，下一步，将通过“线上+线下”形式，多措并举在辖区内开展各类安全生产宣传活动，真正将安全生产理念内化于心，外化于行，营造平安和谐的社区环境。

文明村镇创建

锦绣太原

共创文明城市
同享幸福生活

讲树
文明风

太原市文明办
太原日报社